Как добраться до офиса ООО «АЛМАКС», 

ул. 1-я Дубровская, д.13 А, стр. 2
Ст.метро «Дубровка»: выход из метро налево, идти по правой стороне ул.Шарикоподшипниковской в сторону «Культурного Центра на Дубровке» (Норд-Ост), перейти пешеходный переход на светофоре и после здания «Московского шинного завода» (по адресу 1-я Дубровская 13а стр.1),  будет виден жилой 8-этажный дом из красного кирпича, свернуть направо сразу после этого дома во двор. Наше здание – 5-этажное офисное здание, облицованное зеленой плиткой, на проходной сказать, что Вы идете в офис № 301 компания «АЛМАКС». 
Ст.метро «Пролетарская»: первый вагон из центра, выход из метро-первый поворот направо, пройти прямо до троллейбусной остановки, перейти дорогу, идти направо по левой стороне 1-ой Дубровской улицы, далее прямо, проходите здание Театрального центра на Дубровке, переходите мост и поворачиваете налево. Наше здание – 5-этажное офисное здание, облицованное зеленой плиткой, на проходной сказать, что Вы идете в офис № 301 компания «АЛМАКС».
На машине:  из центра – по Садовому кольцу, ехать до Таганской площади, повернуть на Волгоградский проспект, с него – на улицу 1-я Дубровская. Ехать все время прямо, проехать здание Театрального центра на Дубровке, переезжаете мост, после моста  - 1-й поворот налево. Наше здание – 5-этажное офисное, облицованное зеленой плиткой, на проходной сказать, что Вы идете в офис № 301 компания «АЛМАКС».
На машине:  со стороны ВАО – по Третьему кольцу, ехать до поворота на Шарикоподшипниковскую улицу, она переходит в улицу 1-я Дубровская. Ехать все время прямо, справой стороны будет красное кирпичное 9-ти этажное здание это д. 13, Вам надо въехать во двор. Наше здание – 5-этажное офисное, облицованное зеленой плиткой, на проходной сказать, что Вы идете в офис № 301 компания «АЛМАКС».
